



San Francisco Bay Challenge

Question for Officials

Date: 2024-08-11

Question No: 01

Question For: Race Committee

Question:

I sailed and finished the Bay Challenge. I finished between USA 18 and GW. For some reason I have not been scored. Thanks!
Soheil

Answer:

Response By Printed at 2024-11-22 20:34